



2022年8月26日

各位

会社名	HPC システムズ株式会社
代表者名	代表取締役 小野 鉄平 (コード番号:6597 東証グロース)
問合せ先	取締役管理部長 下川 健司 (電話番号:03-5446-5530)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2022年8月12日に開示しました「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。又、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正理由

2022年8月12日の発表後に、記載数値に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。

### 3. 訂正箇所

#### ① サマリー情報

##### 【訂正前】

##### (3) キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年6月期	△1,162	△103	829	1,300
2021年6月期	426	△99	3	1,730

##### 【訂正後】

##### (3) キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年6月期	△1,162	<u>△126</u>	829	<u>1,277</u>
2021年6月期	426	△99	3	1,730

#### ② 3ページ

##### 【訂正前】

##### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当事業年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、売上債権の増加に伴う運転資金が増加したこと等により、前事業年度末に比べ430,204千円減少し、1,300,298千円となりました。

(省略)

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産及び無形固定資産の取得による支出52,712千円、投資有価証券の取得による支出51,200千円等により103,188千円の支出となり、前事業年度に比べ3,514千円減少しました。

(省略)

##### 【訂正後】

##### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当事業年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、売上債権の増加に伴う運転資金が増加したこと等により、前事業年度末に比べ453,204千円減少し、1,277,298千円となりました。

(省略)

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産及び無形固定資産の取得による支出52,712千円、投資有価証券の取得による支出51,200千円等により126,188千円の支出となり、前事業年度に比べ26,514千円減少しました。

(省略)

③ 12 ページ

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2020年7月1日 至 2021年6月30日)	当事業年度 (自 2021年7月1日 至 2022年6月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
関係会社株式の取得による支出	△21,540	—
有形固定資産の取得による支出	△73,283	△44,009
無形固定資産の取得による支出	△5,687	△8,702
有形固定資産の売却による収入	1,177	830
投資有価証券の取得による支出	—	△51,200
その他	△339	△105
投資活動によるキャッシュ・フロー	△99,673	△103,188
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	531	5,725
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	331,043	△430,204
現金及び現金同等物の期首残高	1,399,459	1,730,503
現金及び現金同等物の期末残高	1,730,503	1,300,298

【訂正後】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2020年7月1日 至 2021年6月30日)	当事業年度 (自 2021年7月1日 至 2022年6月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	—	△23,000
関係会社株式の取得による支出	△21,540	—
有形固定資産の取得による支出	△73,283	△44,009
無形固定資産の取得による支出	△5,687	△8,702
有形固定資産の売却による収入	1,177	830
投資有価証券の取得による支出	—	△51,200
その他	△339	△105
投資活動によるキャッシュ・フロー	△99,673	△126,188
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	531	5,725
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	331,043	△453,204
現金及び現金同等物の期首残高	1,399,459	1,730,503
現金及び現金同等物の期末残高	1,730,503	1,277,298

以上